



В городском округе Балашиха возбуждено уголовное дело по факту получения женщиной и двумя детьми травм в результате падения на них наледи



1 февраля 2022 года в правоохранительные органы г. Балашиха поступило сообщение о доставлении в больницу 35-летней женщины и двух её детей 5-ти и 8-ми лет ушибленными ранами головы, которые они получили в результате падения на них наледи с крыши дома. По данному факту следственным отделом по городу Балашиха ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время следователем осуществляется осмотр мест происшествия, допрашиваются свидетели, планируется назначение судебно-медицинской экспертизы с целью установления степени вреда, причиненного здоровью пострадавших. В рамках расследования уголовного



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

дела следствию предстоит установить, какие меры были приняты ответственными должностными лицами для исключения подобных ситуаций.

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1652740>